

Сільськогосподарська техніка на ІХ Міжнародній виставці «Агрофорум-2012»

6-9 листопада в Міжнародному виставковому центрі відбулася ІХ Міжнародна агропромислова виставка «Агрофорум-2012», де близько ста фірм експонували натурними зразками і проспективними матеріалами техніку для рослинництва і тваринництва.

Відкрив виставку директор Департаменту інженерно-технічного забезпечення та сільськогосподарського машинобудування Мінагрополітики України Григорович О. І. (рис. 1).



Рис. 1 – Виставку «Агрофорум-2012» відкриває директор Департаменту інженерно-технічного забезпечення та сільськогосподарського машинобудування Григорович О. І.

Серед новинок сільськогосподарської техніки – зерновізний автопоїзд Кр АЗ-6230С4 «Караван» виробництва ПАТ «АвтоКраз» (рис. 2), призначений для перевезення зерна. Вантажопідйомність автомобіля становить 20 000 кг, вантажопідйомність поїзда – 40 000 кг, потужність дизельного двигуна – 362 к. с., місткість паливного бака – 250 л, розвантаження причепа – бокове, двостороннє; максимальна швидкість – 70 км/год.



Рис. 2 – Зерновіз заводу КрАЗ

Широкий спектр сільськогосподарської техніки пропонував відвідувачам виставки ПАТ «Уманьфермаш». Найперше слід відзначити обертовий трикорпусний плуг до трактора потужністю 1,4 к. л. (рис. 3), техніку для обробітку

ґрунту, машини для збирання буряків, тракторні напівпричепа, обладнання для тваринництва, обладнання для виробництва олії та інше.



Рис. 3 – Трикорпусний обертовий плуг

Серед новинок – фермський комбайн для змішування та роздавання кормів КРК-11 (місткість бункера 11 м³) та прес для виробництва паливних брикетів з відходів деревини та лузги соняшнику (продуктивність 700 – 900 кг/год).

Фірма «Клен» (м. Луганськ) демонструвала відвідувачам виставки широкий типорозмірний ряд навісних овочевих сівалок «Клен» шириною захвату від 1,8 до 5,6 м, призначених для висівання цибулі, моркви, капусти, помідорів, огірків, буряків, сої, а також трав і лікарських рослин. Їх продуктивність становить 1-3,9 га/год, робоча швидкість – 7 км/год, норма висіву – 0,05-0,35 кг/год, глибина посіву – 0-60 мм, кількість посівних секцій – 2-12. Сівалки обладнані висівними апаратами з мікропроцесорним керуванням та контролем. З пульта керування встановлюють норму висіву, контролюють роботу сівалки та обліковують засіяну площу і пройдений за зміну шлях.

Фірма «Клен» демонструвала також зернотрав'яні навісні сівалки «Клен-6П», «Клен-4,5П» та зернотукові сівалки «Клен-4,5Т» продуктивністю відповідно 7,2 га/год; 5,4 га/год і 5,4 га/год.

Широкий спектр обприскувачів для виноградників та садів з баком для робочої рідини місткістю 1000, 1500 і 2000 л демонструвала фірма «Imtechagro». Обприскувачі приводяться в дію від тракторів потужністю 35-55 к. с.

Обладнання для заготівлі і приготування кормів представляла фірма «LINIBOX – UKRAINE». Серед них – прес-підбирачі рулонні Ферабокс ФГ-20 та обмотувальники рулонів ОР-160, транспортувальники рулонів, універсальні машини для змішування та роздавання кормів на фермах ВРХ.

Однією з проблем на тваринницьких і птахівничих фермах України є утилізація мертвих тварин. Вітчизняна промисловість не виробляє відповідного обладнання. У зв'язку з цим заслуговують на увагу крематори фірми «Val-CO» (Нідерланди) (рис. 4). Остання виробляє крематори шести моделей, які мають максимальне завантаження від 91 до 910 кг, вагу залишків після згорання – від 7 до 15 кг, витрату скрапленого газу – від 8 до 13 л/год, продуктивність згорання – 31,7-45,5 кг/год; температуру згорання – 760 °С.



Рис. 4 – Крематор

100 т/год. В конструкції машини «Алмаз» використано новий метод сепарування висхідного матеріалу за питомою вагою з високою точністю. Машини «Алмаз» можуть переробляти як дрібнонасіні культури (люцерну, мак, ріпак), так і овес, ячмінь, пшеницю, кукурудзу, горох та інші культури.

Обладнання для подрібнення відходів деревини (гілляччя з діаметром ствола до 15 см) експонувала на виставці фірма «Farmi» (Італія) (рис. 5).

Широкий спектр обладнання для створення мікроклімату в тваринницьких фермах експонувало ТОВ

«АгроКлімат Україна», яка представляє на ринку України обладнання для створення мікроклімату данської компанії «Skov». Конструкція вентиляційного обладнання компанії «Skov» забезпечує дуже низьке споживання енергії. Запатентована система охолодження компанії «Skov» дозволяє знизити температуру в приміщенні на 8-10 °С.

ТОВ «АгроКлімат Україна» пропонувало відвідувачам виставки сучасне стаціонарне обладнання для утримування і годування свиней на великих комплексах датської компанії «AP Complan», обладнання для птахівничих комплексів американської компанії «Chore-Time», обладнання для транспортування і внесення в ґрунт рідкого і твердого гною.

В цілому, виставка «Агрофорум 2012» заслуговує на увагу виробників сільськогосподарської продукції.



Рис. 5 – Побрібнювач деревини фірми «Farmi» (Італія)

Стаття надійшла до редакції 15 листопада 2012 р.